Arbeitsblatt zum Thema "Wie vermehrt sich der Waschbar?"

Aufgaben:

1. Fllle die Licken mit den richtigen Wértern aus!

2. Scanne den QR-Code zur Kontrolle!
3. Schreibe den Text in dein Heft ab!
4. Formuliere die Inhalte des Textes selbst!

Nutze dazu alle Liickenworter!

Waschbaren paaren sich im Februar, damit die im Frihling

zur Welt kommen. Die Tragzeit dauert neun Wochen. Meist bringt ein

drei Jungtiere zur Welt. Die nennt man ,Welpen* wie bei den

Hunden.
Die sind bei der Geburt blind und tragen einen leichten
Flaum auf der Haut. Sie wiegen etwa siebzig , also nicht

einmal so viel wie eine Tafel Schokolade. Am Anfang leben sie ausschlieB3lich von

der ihrer Mutter.

Nach zwei Wochen wiegen sie etwa ein Kilogramm. Sie verlassen dann zum ersten

mit ihrer Mutter und den Geschwistern zusammen ihre

Hohle. Noch zwei Monate lang brauchen sie aber die ihrer

Mutter. Im Herbst trennt sich die Familie.

Die jungen Weibchen kénnen schon am Ende des ersten

schwanger werden, die Mannchen meist erst spater. Die Weibchen bleiben meist in

der ihrer Mutter. Die Mannchen gehen weiter weg. So
verhindert die Natur, dass sich die innerhalb der
Verwandtschaft vermehren, denn dies kann zu fUhren.

[Weibchen] [Winters] [Krankheiten] [Mal] [Néhe] [Gramm] [Jungtiere] [Tiere]
[Milch | [Milch | (Welpen]
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